

U Rudniku kompanije Kontango radnici uglavnom zadovoljni

GORNJI MILANOVAC – Rudnik i flotacija Rudnik na teritoriji Gornjeg Milanovca prvi su privatizovani u Srbiji posle 2. svetskog rata – 2004. godine, a

predsednik samostalnog sindikata te firme Goran Radovanović kaže da su u međuvremenu ulaganja bila takva da se vreme pre privatizacije i sada teško mogu porediti.

“ To su apsolutno dva različita rudnika. Investirano je mnogo. Urađeno puno na modernizaciji mašina, bezbednosti i zdravlju na radu što je za sindikat vrlo bitna stvar“, istakao je on u izjavi za Tanjug povodom današnjeg obeležavanja Dana rudara.

Radovanović ističe da je baš Rudnik 2017. godine kao prva firma u Srbiji dobio priznanje evropske komisije za bezbednost i zdravlje na radu.

“ To najbolje govori koliko je uloženo i koliko se vodi računa o zdravlju i bezbednosti naših rudara“, kaže on.

Dodaje da se u rudniku koji je u vlasništvu kompanije Kontango teži da povreda na radu nema, što je vrlo teško dostići jer je rudarstvo opasna privredna grana.

“ Međutim mi smo to sveli na neki minimum minimuma. Upornim radom, ulaganjem i samim razgovorom sa radnicima kako bi oni shvatili da sve ono što moraju da rade, rade da bi zaštitili svoje zdravlje i da budu bezbedni“, kaže on.

Naglasio je da je taj Rudnik sa siromašnijim ulazima metala u Srbiji, ali da su radnici zadovoljni platama.

“ Uglavnom su radnici zadovoljni platama. Sindikat misli da uvek može bolje. Naravno da je isti cilj poslodavca. Tu smo se složili i sindikat i poslodavci da povećamo proizvodnju i podmladimo kadar. Povećanjem proizvodnje težimo i ka povećanjima zarada“, kaže on.

Dodaje da je u tom rudniku prosek starosti zaposlenih do skora bio oko 27 godina.

“ Kod nas je vidno da mnogi mladi ljudi žele da rade u ovoj branši. Privlači ih mogućnost dobre zarade“, kaže on.

Ističe da je sindikat zadovoljan i odnosom sa poslodavcem koji je uvek spreman da sasluša njihove predloge.

„Imamo odličan odnos sa poslodavcem. Uvek nas sasluša, a ako nešto ne može da izađe u susret – obrazloži zašto“, objašnava on.

Dodaje da taj rudnik funkcioniše dobro, te da je po mnogim stvarima daleko ispred nekih drugih rudnika sa Kosova i iz Bora.

Ovaj Rudnik se bavi eksploatacijom i preradom rude bakra, cinka, olova i srebra.

(Tanjug)

Pratite Krstaricu i preko mobilne aplikacije za Android i iPhone.